

डीआइजी बने एसपी शाहजहांपुर, एडीजी ने लगाया प्रतीक रैंक

जासं, बरेली : शाहजहांपुर के पुलिस अधीक्षक राजेश एस की उप महानिरीक्षक (डीआइजी) के पद पर पदोन्नति हुई है। इस पर अपर पुलिस महानिदेशक (एडीजी) जोन रमित शर्मा, पुलिस महानिरीक्षक (आइजी) रेंज डा. राकेश सिंह, ने पिप्पिंग समारोह में उन्हें प्रतीक रैंक से सुशोभित किया। उन्हें बधाई देकर उनके उज्वल भविष्य की कामना की।

डीआइजी राजेश एस मूल रूप से जनपद तूतुकुड़ि, तमिलनाडु के निवासी हैं। वह वर्ष 2011 में भारतीय पुलिस सेवा में आए। राजेश एस पूर्व में सहायक पुलिस अधीक्षक जनपद झांसी एवं लखनऊ, पुलिस अधीक्षक नगर कानपुर नगर, सेनानायक 45वीं वाहिनी पीएसी अलीगढ़, पुलिस अधीक्षक मैनपुरी, सेनानायक 2वीं बटालियन सीतापुर, पुलिस अधीक्षक भदोही, पुलिस अधीक्षक (ट्रेनिंग एंड सिक्वोरिटी), डीसीपी पुलिस कमिश्नरेंट गौतमबुद्ध नगर, वरिष्ठ पुलिस अधीक्षक, झांसी के पद पर तैनात रहे। वर्तमान में पुलिस अधीक्षक, जनपद शाहजहांपुर के पद पर कार्यरत हैं।



एसपी शाहजहांपुर के डीआइजी बनने पर प्रतीक रैंक लगाते एडीजी जोन रमित शर्मा और आइजी रेंज डा. राकेश सिंह •



सम्मानित होते इज्जतनगर इंस्पेक्टर धनंजय पांडेय • पुलिस

14 थाना प्रभारियों समेत 111 पुलिसकर्मियों का सम्मान

जासं, बरेली : अपराध और अपराधियों पर अंकुश लगाने और बेहतर काम करने के लिए एसएसपी ने 14 थाना प्रभारियों समेत 111 पुलिसकर्मियों को सम्मानित किया है, जिससे उनका हौसला अफजाई हो। सभी थाना प्रभारी बेहतर ढंग से काम कर सकें।

एसएसपी ने बताया कि सम्मानित होने वाले 14 थाना प्रभारियों में कोतवाली इंस्पेक्टर अमित पांडेय, इज्जतनगर इंस्पेक्टर धनंजय पांडेय, देवरनिया इंस्पेक्टर दिनेश शर्मा, बिथरी इंस्पेक्टर अभिषेक सिंह, साइबर सेल से मदन मोहन और नीरज सिंह, इसी तरह से प्रयागराज, राम

रतन, संजय तोमर आदि को सम्मानित किया गया। इन सभी थाना प्रभारियों ने कांवड़ यात्रा से लेकर सभी आयोजनों में अपनी महत्वपूर्ण भूमिका निभाई। किसी भी घटना में पूरी जिम्मेदारी से उसका राजफाश किया। पूरे वर्ष के बेहतर कार्यों के लिए इन्हें सम्मानित किया है।

एडीजी ने जनता दर्शन में सुनीं लोगों की समस्याएं

बरेली(एसएनबी)। नव वर्ष के प्रथम दिन एडीजी रमित शर्मा ने अपने कार्यालय में जनता दर्शन के दौरान लोगों की समस्याएं सुन दूर दराज से आने वाले पीड़ितों को संतुष्ट कर खूब दुआएं लीं। साथ ही एडीजी ने सभी को नव वर्ष की मंगल कामनाएं भी दीं। इस दौरान उन्होंने फरियादियों की कुछ समस्याओं का मौके पर ही निदान किया।

उन्होंने बुधवार को दो दर्जन से ज्यादा फरियादियों की शिकायतें सुनीं। हालांकि कुछ फरियादियों की शिकायतों का मौके पर ही निस्तारण कर दिया। जबकि कुछ लोगों की समस्याओं के विषय में अधीनस्थ अधिकारियों को निर्देशित करते हुए कहा कि वह इनके प्रकरण को मात्र एक हफ्ते के भीतर निस्तारित करें। बता दें कि एडीजी



एडीजी रमित शर्मा जनता दर्शन में जन सुनवाई करते हुए। फोटो : एसएनबी

बरेली जोन रमित शर्मा अपनी सादगी के लिए जाने जाते और लोगों की फरियादिया को

गंभीरता से लेते हुए उनका निस्तारण भी कर रहे हैं।

टेलीग्राम संवाद जनपद बरेली दिनांक 02.01.2025



एसपी शाहजहांपुर पदोन्नत होकर डीआईजी बने, प्रतीक रैंक से हुए सुशोभित

टेलीग्राम संवाद

बरेली। पुलिस अधीक्षक शाहजहांपुर राजेश एस. पुलिस उप महानिरीक्षक पद पदोन्नत हुए हैं। अपर पुलिस महानिदेशक बरेली जोन रमित शर्मा, पुलिस महानिरीक्षक, बरेली परिक्षेत्र डा. राकेश सिंह ने विभिन्न समारोह में उन्हें प्रतीक रैंक से सुशोभित कर वधाई दी।

राजेश एस. पुलिस उपमहानिरीक्षक मूल रूप से जनपद तूतुकुंडा, तमिलनाडू निवासी हैं। उनके द्वारा वर्ष 2011 भारतीय पुलिस सेवा पद पर कार्यभार ग्रहण किया गया। वे पूर्व में सहायक पुलिस अधीक्षक जॉर्सी, पुलिस

अधीक्षक नगर लखनऊ,

कानपुर नगर, सेनानायक 45वीं वाहिनी पीएसी अलीगढ़, पुलिस अधीक्षक मैनपुरी, सेनानायक 2वीं बटालियन सीतापुर, पुलिस अधीक्षक, भदोही, पुलिस अधीक्षक (ट्रेनिंग एंड सिक्वोरिटी), डीसीपी पुलिस कमिश्नरेट गौतमबुद्ध नगर, वरिष्ठ पुलिस अधीक्षक जॉर्सी पद पर तैनात रहे हैं।

श्री राजेश वर्तमान में पुलिस अधीक्षक शाहजहांपुर पद पर कार्यरत हैं। इस अवसर पर अपर पुलिस महानिदेशक, बरेली जोन बरेली, पुलिस महानिरीक्षक, बरेली परिक्षेत्र, स्टाफ ऑफिसर, जोनल कार्यालय बरेली व सभी शाखा प्रभारी उपस्थित रहे।

एसपी को पदोन्नति पर एडीजी व डीआईजी ने प्रतीक रैंक लगाया



राजेश एस के उप महानिरीक्षक बनने पर रैंक लगाते एडीजी, डीआईजी

शेखर टाइम्स संवाददाता
शाहजहांपुर। नव वर्ष पर पुलिस अधीक्षक राजेश.एस की पुलिस उप महानिरीक्षक के पद पदोन्नति पर रमित शर्मा एडीजी, डा0 राकेश सिंह डीआईजी बरेली परिक्षेत्र बरेली ने पिप्पिंग समारोह में उन्हें प्रतीक रैंक से सुशोभित किया।

राजेश.एस, पुलिस उपमहानिरीक्षक, मूल रूप से जनपद तूतुक्कुडि, तमिलनाडू के निवासी है। उनके द्वारा वर्ष 2011 भारतीय पुलिस सेवा के पद पर कार्यभार ग्रहण किया गया। राजेश.एस पूर्व में सहायक पुलिस

अधीक्षक जनपद झांसी एवं लखनऊ, पुलिस अधीक्षक नगर, जनपद कानपुर नगर, सेनानायक 45वीं वाहिनी पीएसी अलीगढ़, पुलिस अधीक्षक मैनपुरी, सेनानायक 2वीं बटालियन सीतापुर, पुलिस अधीक्षक भदोही, पुलिस अधीक्षक (ट्रेनिंग एंड सिक्योरिटी), डीसीपी पुलिस कमिश्नरेट गौतमबुद्ध नगर, वरिष्ठ पुलिस अधीक्षक झांसी के पद पर तैनात रहे हैं। इस दौरान अपर पुलिस महानिदेशक, बेस्ली जोन बेस्ली, पुलिस महानिरीक्षक, बरेली परिक्षेत्र, स्टाफ ऑफिसर, जोनल कार्यालय बेस्ली एवं सभी शाखा प्रभारी उपस्थित रहे।

एसपी शाहजहांपुर राजेश .एस की पुलिस उप महानिरीक्षक के पद पर पदोन्नति

बरेली, 01 जनवरी (तरुणमित्र)। पुलिस अधीक्षक, जनपद शाहजहांपुर, राजेश.एस की पुलिस उप महानिरीक्षक के पद पदोन्नति पर अपर पुलिस महानिदेशक, बरेली जोन रमित शर्मा और पुलिस महानिरीक्षक, बरेली परिक्षेत्र डॉ राकेश सिंह ने पिपिंग समारोह में उन्हें प्रतीक रैंक से सुशोभित किया और बधाई देते हुए उनके उज्वल भविष्य की कामना की। राजेश.एस, पुलिस उपमहानिरीक्षक, मूल रूप से जनपद तूतुकुड़ि, तमिलनाडू के निवासी है। राजेश.एस द्वारा वर्ष 2011 भारतीय पुलिस सेवा के पद पर कार्यभार ग्रहण किया गया। वह पूर्व में सहायक पुलिस अधीक्षक जनपद झाँसी एवं लखनऊ, पुलिस अधीक्षक नगर, जनपद

एडीजी जोन और आईजी ने पिपिंग समारोह में प्रतीक रैंक से किया सुशोभित



कानपुर नगर, सेनानायक 45वीं वाहिनी पीएसी अलीगढ़, पुलिस अधीक्षक मैनपुरी, सेनानायक

2वीं बटालियन सीतापुर, पुलिस अधीक्षक, भदोही, पुलिस अधीक्षक (ट्रेनिंग एंड सिक्वोरिटी), डीसीपी पुलिस कमिश्नरेट गौतमबुद्ध नगर, वरिष्ठ पुलिस अधीक्षक, झाँसी के पद पर तैनात रहे हैं।

राजेश.एस वर्तमान में पुलिस अधीक्षक, जनपद शाहजहांपुर के पद पर कार्यरत है। इस अवसर पर अपर पुलिस महानिदेशक, बरेली जोन बरेली, पुलिस महानिरीक्षक, बरेली परिक्षेत्र, स्टाफ ऑफिसर, जोनल कार्यालय बरेली एवं सभी शाखा प्रभारी आदि उपस्थित रहे।

एसपी की पदोन्नति, डीआईजी बने

शाहजहाँपुर।
पुलिस अधीक्षक
राजेश एस. को नए
साल पर पदोन्नत
किया गया है। वह
पुलिस उप
महानिरीक्षक बन गए
हैं। बुधवार को
एडीजी रमित शर्मा,
आईजी डॉ. राकेश
सिंह ने बरेली में
उन्हें प्रतीक रैंक से
सुशोभित कर उनके



एसपी राजेश एस. को रैंक लगाते एडीजी रमित
शर्मा और आईजी डॉ. राकेश सिंह। स्रोत: पुलिस

उज्ज्वल भविष्य की कामना की। मूलरूप से तमिलनाडु के रहने वाले
राजेश एस. ने वर्ष 2011 में भारतीय पुलिस सेवा के पद पर कार्यभार
ग्रहण किया था। वह प्रदेश के कई जिलों में अपनी सेवाएं दे चुके हैं।
उनकी पदोन्नति पर तमाम लोगों ने बधाई दी है। संवाद



एडीजी व आईजी ने एसपी राजेश एस को डीआईजी पद पर पदोन्नति प्रतीक रैंक से सुशोभित किया।

डीआईजी प्रतीक रैंक से एसपी शाहजहाँपुर सुशोभित किए

शाहजहाँपुर, संवाददाता। नववर्ष पर पुलिस अधीक्षक शाहजहाँपुर राजेश एस की पुलिस उपमहानिरीक्षक के पद पदोन्नति पर रमित शर्मा अपर पुलिस महानिदेशक बरेली जोन व डा.राकेश सिंह पुलिस महानिरीक्षक बरेली परिक्षेत्र बरेली ने पिपिंग समारोह में उन्हें प्रतीक रैंक से सुशोभित किया और बधाई दी। साथी ही उनके उज्वल भविष्य की कामना की।

राजेश एस पुलिस उपमहानिरीक्षक, मूल रूप से जनपद तूतुकुड़ि, तमिलनाडु के निवासी हैं। उन्होंने वर्ष 2011 भारतीय पुलिस सेवा के पद पर

कार्यभार ग्रहण किया। राजेश एस पूर्व में सहायक पुलिस अधीक्षक जनपद झांसी एवं लखनऊ, पुलिस अधीक्षक नगर जनपद कानपुर नगर, सेनानायक 45 वीं वाहिनी पीएसी अलीगढ़, पुलिस अधीक्षक मैनपुरी, सेनानायक 2 वीं बटालियन सीतापुर, पुलिस अधीक्षक भदोही, पुलिस अधीक्षक (ट्रेनिंग एंड सिक्योरिटी), डीसीपी पुलिस कमिश्नरेट गौतमबुद्ध नगर, वरिष्ठ पुलिस अधीक्षक झांसी के पद पर तैनात रहे हैं। वह वर्तमान में पुलिस अधीक्षक शाहजहाँपुर के पद पर कार्यरत हैं।

शाहजहाँपुर के पुलिस अधीक्षक राजेश एस बने उप महानिरीक्षक



पब्लिक एशिया ब्यूरो

शाहजहाँपुर। जनपद के पुलिस अधीक्षक राजेश.एस को पुलिस उप महानिरीक्षक के पद पर पदोन्नति मिली है। इस अवसर पर बरेली जोन के एडीजी रमित शर्मा और पुलिस महानिरीक्षक डा. राकेश सिंह ने पिपिंग समारोह में उन्हें प्रतीक रैंक से सुशोभित किया और बधाई दी। पुलिस अधीक्षक राजेश.एस मूल रूप से तमिलनाडू के तूत्तुकुडि के निवासी हैं और उन्होंने 2011 में भारतीय पुलिस

सेवा में कार्यभार ग्रहण किया था। वह पहले झाँसी और लखनऊ में सहायक पुलिस अधीक्षक, कानपुर नगर में पुलिस अधीक्षक नगर, अलीगढ़ में 45वीं वाहिनी पीएसी के सेनानायक, मैनपुरी में पुलिस अधीक्षक, सीतापुर में 2वीं बटालियन के सेनानायक, भदोही में पुलिस अधीक्षक, गौतमबुद्ध नगर में डीसीपी पुलिस कमिश्नरेट और झाँसी में वरिष्ठ पुलिस अधीक्षक के पद पर तैनात रहे हैं। वर्तमान में वह शाहजहाँपुर में पुलिस अधीक्षक के पद पर कार्यरत हैं।

एसपी को पदोन्नति पर एडीजी व डीआईजी ने प्रतीक रैंक लगाया



राजेश एस के उप महानिरीक्षक बनने पर रैंक लगाते एडीजी, डीआईजी

शेखर टाइम्स संवाददाता
शाहजहाँपुर। नव वर्ष पर पुलिस अधीक्षक राजेश.एस की पुलिस उप महानिरीक्षक के पद पदोन्नति पर रमित शर्मा एडीजी, डा0 राकेश सिंह डीआईजी बरेली परिक्षेत्र बरेली ने पिप्पिंग समारोह में उन्हें प्रतीक रैंक से सुशोभित किया ।

राजेश.एस, पुलिस उपमहानिरीक्षक, मूल रूप से जनपद तूत्तुक्कुडि, तमिलनाडू के निवासी है। उनके द्वारा वर्ष 2011 भारतीय पुलिस सेवा के पद पर कार्यभार ग्रहण किया गया। राजेश.एस पूर्व में सहायक पुलिस

अधीक्षक जनपद झांसी एवं लखनऊ, पुलिस अधीक्षक नगर, जनपद कानपुर नगर, सेनानायक 45वीं वाहिनी पीएसी अलीगढ़, पुलिस अधीक्षक मैनपुरी, सेनानायक 2वीं बटालियन सीतापुर, पुलिस अधीक्षक भदोही, पुलिस अधीक्षक (ट्रेनिंग एंड सिक्योरिटी), डीसीपी पुलिस कमिश्नरेट गौतमबुद्ध नगर, वरिष्ठ पुलिस अधीक्षक झांसी के पद पर तैनात रहे हैं। इस दौरान अपर पुलिस महानिदेशक, बेस्ली जोन बेस्ली, पुलिस महानिरीक्षक, बेस्ली परिक्षेत्र, स्टाफ ऑफिसर, जोनल कार्यालय बेस्ली एवं सभी शाखा प्रभारी उपस्थित रहे।

एसपी राजेश एस बने पुलिस उप महानिरीक्षक

शाहजहाँपुर। नववर्ष को एसपी राजेश. एस की पुलिस उप महानिरीक्षक के पद पदोन्नति पर रमित शर्मा अपर पुलिस महानिदेशक बरेली जोन बरेली, डा. राकेश सिंह पुलिस महानिरीक्षक बरेली परिक्षेत्र बरेली ने पिपिंपग समारोह में उन्हें प्रतीक रैंक से सुशोभित किया और बधाई दी तथा उनके उज्वल भविष्य की कामना की। राजेश.एस पुलिस उपमहानिरीक्षक के मूल रूप से जनपद तूतुक्कुड़ि, तमिलनाडू के निवासी



है। राजेश.एस द्वारा वर्ष 2011 भारतीय पुलिस सेवा के पद पर कार्यभार ग्रहण किया गया। पूर्व में सहायक पुलिस अधीक्षक झाँसी एवं लखनऊ, पुलिस अधीक्षक नगर, जनपद कानपुर नगर, सेनानायक 45वीं वाहिनी पीएसी अलीगढ़, पुलिस अधीक्षक मैनपुरी, सेनानायक 2वीं बटालियन सीतापुर, पुलिस अधीक्षक भदोही, पुलिस अधीक्षक (ट्रेनिंग एंड सिक्वोरिटी), डीसीपी पुलिस कमिश्नरेट गौतमबुद्ध नगर, वरिष्ठ पुलिस अधीक्षक, झाँसी के पद पर तैनात रहे हैं। श्री एस वर्तमान में पुलिस अधीक्षक शाहजहाँपुर के पद पर कार्यरत हैं। इस अवसर पर अपर पुलिस महानिदेशक बरेली जोन बरेली, पुलिस महानिरीक्षक, बरेली परिक्षेत्र, स्टाफ ऑफिसर, जोनल कार्यालय बरेली एवं सभी शाखा प्रभारी उपस्थित रहे।

एसपी राजेश एस प्रौन्नति पाकर अब होंगे डीआईजी : एक अनमोल क्षण

■ पिपिंग समारोह में एडीजी तथा आईजी बरेली जोन ने प्रतीक रैंक से किया सुशोभित

यूथ इंडिया संवाददाता

शाहजहाँपुर। नववर्ष पुलिस अधीक्षक राजेश एस के लिए एक नया सवेरा लेकर आया है। आज से वह अब पुलिस विभाग में प्रौन्नति पाकर उप महानिरीक्षक बन गए हैं।

यहां पुलिस विभाग में शीर्ष पद पर पुलिस अधीक्षक का पदभार संभाल रहे राजेश एस को बरेली परिक्षेत्र के अपर पुलिस महानिदेशक रमित शर्मा



तथा पुलिस महानिरीक्षक डॉ०राकेश सिंह ने आयोजित पिपिंग समारोह में उन्हें प्रतीक रैंक से सुशोभित किया। दोनों वरिष्ठ अधिकारियों ने उन्हें बधाई देते हुए उनके उज्वल भविष्य की कामना की।

पुलिस अधीक्षक राजेश एस अब पुलिस उप महानिरीक्षक का सफरनामा राजेश एस मूल रूप से जनपद तूत्तुकुड़ि, तमिलनाडू के निवासी हैं। उन्होंने वर्ष 2011 में भारतीय पुलिस सेवा के पद पर कार्यभार ग्रहण किया। वह पूर्व में सहायक पुलिस

अधीक्षक जनपद झांसी एवं लखनऊ, एसपी सिटी कानपुर नगर, सेनानायक 45वीं वाहिनी पीएसी अलीगढ़ में तैनात रहे। वहां से वह पुलिस अधीक्षक मैनापुरी, सेनानायक

2वीं बटालियन सीतापुर, पुलिस अधीक्षक भदोही, पुलिस अधीक्षक (ट्रेनिंग एंड सिक्वोरिटी), डीसीपी पुलिस कमिश्नरेट गौतमबुद्ध नगर, वरिष्ठ पुलिस अधीक्षक झांसी के पद पर तैनात रहे हैं। वर्तमान में राजेश एस शाहजहाँर के पुलिस अधीक्षक पद पर कार्यरत हैं। पिपिंग समारोह अवसर पर अपर पुलिस महानिदेशक रमित शर्मा, पुलिस महानिरीक्षक डॉ०राकेश सिंह सहित स्टाफ ऑफिसर, जोनल कार्यालय बरेली एवं सभी शाखा प्रभारी उपस्थित रहे।